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ΟΡΟΙ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι σύλλογοι της πόλης, αλλά και μεμονωμένοι
πολίτες. 

Απαραίτητη  προϋπόθεση  η  δήλωση  συμμετοχής και  η  απόκτηση  της
«καρναβαλικής βίζας»

Ο κάθε σύλλογος μπορεί να συμμετέχει με πολλές ομάδες, αρκεί να έχει δηλώσει
τα ονόματα των συμμετεχόντων, έτσι ώστε να προμηθευτούν την καρναβαλική
βίζα, όπου θα αναγράφεται το όνομα του αρχηγού της ομάδας και θα την έχει
μαζί του κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού.

  

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Το  Σάββατο 9 Μαρτίου στις 12.00 το μεσημέρι μαζευόμαστε στο χώρο του
Δημαρχείου,  όπου  ένα  τραγούδι  κι  ένα  σχόλιο  του  μουσικού  παραγωγού  μας
καθοδηγεί στο 1ο σημείο της πόλης.

 Φτάνοντας εκεί, θα υπάρχει  ο  άνθρωπός μας,  με το διακριτικό ταμπελάκι
«Απόκριες  στην  πόλη-  Κρυμμένος  Θησαυρός»,  ο  οποίος  αφού  σφραγίσει την
καρναβαλική βίζα, μας  δίνει γραπτές οδηγίες για το επόμενο κρυμμένο σημείο
της πόλης.

Οι γραπτές οδηγίες μπορεί να είναι μια φωτογραφία, ένας γρίφος ή οτιδήποτε
άλλο που θα μας καθοδηγήσει στο επόμενο σημείο της πόλης που ψάχνουμε,
όπου  πάλι  θα  υπάρχει  ο  άνθρωπός  μας  και  θα  ξαναγίνει  η  ίδια  διαδικασία
(σφραγίδα στην καρναβαλική βίζα και γραπτές οδηγίες για το επόμενο σημείο). 

Τα  σημεία  της  πόλης  που  πρέπει  να  βρει  ο  νικητής  για  να  σφραγίσει  την
καρναβαλική του θα είναι τέσσερα ή πέντε.



Νικητής  θα  είναι  αυτός  που  θα  φτάσει  πρώτος στον  τερματικό  σταθμό  του
κρυμμένου θησαυρού. 

Εκεί επιδεικνύει την καρναβαλική του βίζα, η οποία πρέπει να έχει απαραίτητα
τη σφραγίδα από τον άνθρωπό μας, από όλους τους σταθμούς του κρυμμένου
θησαυρού που βρήκε. 

Ο 1Ος νικητής θα κερδίσει  ένα  TABLET 10 ιντσών,  ενώ ο 2ος και  ο 3ος το
Λεύκωμα  της  πόλης  μας  «  Από  το  Μπραχάμι  στον  Άγιο  Δημήτριο». Οι
βραβεύσεις θα γίνουν  στην εκδήλωση της Καθαρής Δευτέρας, στις 11 Μαρτίου
(11.30) στον Ασύρματο.

Οι  συμμετοχές  να  παραδοθούν  μέχρι  την  Παρασκευή  9  Φεβρουαρίου,  στα
γραφεία του Οργανισμού (Αγίου Δημητρίου 216 & Ειρήνης 17, 2ος όροφος) 9.00-
11.00  το  πρωί,  ή  ηλεκτρονικά  στο  mail:  opap@dad.gr υπ’  όψιν  Κώστα
Χριστοδουλή.

Όσοι δεν προλάβουν και θέλουν να συμμετέχουν θα υπάρχει Γραμματεία στο
χώρο του Δημαρχείου μία ώρα πριν το παιχνίδι (11.00πμ), όπου θα μπορείτε να
δηλώσετε  συμμετοχή  και  να  παραλάβετε  την  καρναβαλική  βίζα  που  είναι
απαραίτητη για τη συμμετοχή σας. 

καλή επιτυχία
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